
Résultats du questionnaire d'évaluation des participants aux
stages et formations proposés par Savoir-Faire & Découverte.
 

Environ 50% des participants répondent à ce questionnaire. L'intégralité des réponses est repris dans ce rapport.
Date de début : 03/2018. La mise à jour est mensuelle. 

Le contenu de la formation

61.02%

61.02%

34.34%

34.34%

3.82%

3.82% 0.85%

0.85%

Parfaitement adapté à vos attentes
Adapté à vos attentes
Peu adapté à vos attentes
Pas du tout adapté à vos attentes

# Question No. %

11

Comment avez-
vous trouvé le
contenu de la
formation ?

3512 100%

Parfaitement
adapté à vos
attentes

2143 61.02%

Adapté à vos
attentes

1206 34.34%

Peu adapté à vos
attentes

134 3.82%

Pas du tout
adapté à vos
attentes

30 0.85%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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Note globale de la formation (sur 5)
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14 D’une manière globale, quelle note donneriez-vous à la formation ? 2506 4.56

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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L'accueil sur le lieu du stage / de la formation :

81.95%

81.95%

16.37%

16.37%1.25%

1.25% 0.46%

0.46%

Très satisfaisant Satisfaisant
Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

# Question No. %

10

Comment avez-
vous trouvé
l'accueil sur le
lieu de la
formation ?

3512 100%

Très satisfaisant 2878 81.95%

Satisfaisant 575 16.37%

Peu satisfaisant 44 1.25%

Pas du tout
satisfaisant

16 0.46%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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La qualité du site et de l'environnement

70.07%

70.07%

27.56%

27.56%
1.79%

1.79% 0.6%

0.6%

Très satisfaisante Satisfaisante
Peu satisfaisante Pas du tout satisfaisante

# Question No. %

12

Comment avez-
vous trouvé la
qualité du site et
de
l'environnement ?

3512 100%

Très satisfaisante 2461 70.07%

Satisfaisante 968 27.56%

Peu satisfaisante 63 1.79%

Pas du tout
satisfaisante

21 0.6%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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Le relationnel avec le professionnel formateur 

Au niveau relationnel :

84.71%

84.71%

13.2%

13.2%1.49%

1.49% 0.6%

0.6%

Très satisfaisant Satisfaisant
Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

# Question No. %

15

Comment
évaluez-vous le.s
professionnel.s
formateur.s sur
l'aspect
relationnel ?

3493 100%

Très satisfaisant 2959 84.71%

Satisfaisant 461 13.2%

Peu satisfaisant 52 1.49%

Pas du tout
satisfaisant

21 0.6%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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Les qualités pédagogiques du professionnel formateur 

73.72%

73.72%

22.39%

22.39%
2.86%

2.86% 1.03%

1.03%

Très satisfaisant Satisfaisant
Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

# Question No. %

16

Comment
évaluez-vous le.s
professionnel.s
formateur.s sur le
plan des qualités
pédagogiques ?

3493 100%

Très satisfaisant 2575 73.72%

Satisfaisant 782 22.39%

Peu satisfaisant 100 2.86%

Pas du tout
satisfaisant

36 1.03%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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Les moyens pédagogiques (équipement à disposition, documentation...)

62.05%

62.05%

31.65%

31.65%

5.39%

5.39% 0.91%

0.91%

Très satisfaisant Satisfaisant
Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

# Question No. %

17

Comment
évaluez-vous les
moyens
pédagogiques
(équipement à
disposition,
documentation...)
?

3397 100%

Très satisfaisant 2108 62.05%

Satisfaisant 1075 31.65%

Peu satisfaisant 183 5.39%

Pas du tout
satisfaisant

31 0.91%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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La maîtrise du sujet par le professionnel ?

87.82%

87.82%

10.59%

10.59%1.26%

1.26% 0.32%

0.32%

Très bien Bien Pas assez
Pas du tout

# Question No. %

18

Comment
évaluez-vous le.s
professionnel.s
formateur.s au
niveau de la
maîtrise du sujet
traité ?

3400 100%

Très bien 2986 87.82%

Bien 360 10.59%

Pas assez 43 1.26%

Pas du tout 11 0.32%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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Les informations fournies sur le site internet (programme, infos pratiques) 

41.89%

41.89%

54.13%

54.13%

3.47%

3.47% 0.51%

0.51%

Très satisfaisantes Satisfaisantes
Peu satisfaisantes Pas du tout satisfaisantes

# Question No. %

4

Les informations
fournies sur le site
internet
(programme, infos
pratiques) vous ont
parues :

3545 100%

Très satisfaisantes 1485 41.89%

Satisfaisantes 1919 54.13%

Peu satisfaisantes 123 3.47%

Pas du tout
satisfaisantes

18 0.51%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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Le suivi administratif et/ou le respect des engagements (offre, délais de réponse...)

48.82%

48.82%

43.49%

43.49%

5.85%

5.85% 1.84%

1.84%

Très satisfaisant Satisfaisant
Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

# Question No. %

7

Comment évaluez-
vous le respect
des engagements
(offre, délais de
réponse...) ?

3263 100%

Très satisfaisant 1593 48.82%

Satisfaisant 1419 43.49%

Peu satisfaisant 191 5.85%

Pas du tout
satisfaisant

60 1.84%

Retour sur le site de Savoir-Faire & Découverte
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